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1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання програмним методом
Програма  розвитку  житлово-комунального  господарства  та  благоустрою 

Роздільнянської  міської  територіальної  громади  на  2024-2025  роки  (далі  –  Програма) 
розроблена  відповідно  до  вимог  та  на  підставі  Законів  України:  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  «Про  благоустрій  населених  пунктів»,  «Про  охорону 
навколишнього природного середовища», «Про відповідальність підприємств, їх об'єднань, 
установ  і  організацій  за  правопорушення  в  сфері  містобудування»,  «Про  забезпечення 
санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», «Про енергозбереження», наказу 
Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23 вересня 
2003 року №154 «Про затвердження порядку проведення ремонту та утримання об’єктів 
благоустрою населених пунктів», які визначають правові, економічні, екологічні, соціальні 
та  організаційні  засади  благоустрою,  забезпечення  чистоти  й  порядку  та  території 
Роздільнянської  міської  територіальної  громади  і  спрямовані  на  створення  умов, 
сприятливих для життєдіяльності людини та благополуччя населення.

Благоустрій  є  однією з  найефективніших  сфер,  яка  дозволяє  втілити  в  життя  ідеї 
гармонійного  співвідношення  між  життєвим  циклом  мешканців  міста,  архітектурою  та 
дизайном міста. До його заходів відносяться роботи щодо відновлення, належного утримання 
та раціонального використання територій, охорони та організації упорядкування об’єктів 
благоустрою з урахуванням особливостей їх використання.

Дія цієї  Програми поширюється на відносини, що виникають у сфері  благоустрою 
Роздільнянської  міської  територіальної  громади  та  на  реалізацію  на  території  громади 
власних  повноважень  органів  місцевого  самоврядування  в  сфері  житлово-комунального 
господарства  і  спрямовується  на  створення  сприятливого  для  життєдіяльності  людини 
довкілля,  збереження  і  охорону  навколишнього  природного  середовища,  забезпечення 
санітарного та  епідемічного благополуччя населення,  забезпечення споживачів  якісними 
житлово-комунальними послугами.

2. Мета Програми
Мета  Програми  –  задоволення  потреб  населення  і  господарського  комплексу  в 

житлово-комунальних послугах належної якості відповідно до встановлених нормативів і 
стандартів,  забезпечення  екологічної  безпеки  та  санітарного  благополуччя  населення, 
створення  комфортних  та  безпечних  умов  для  життєдіяльності  населення,  ефективне 
використання  бюджетних  коштів  та  енергетичних  ресурсів  за  рахунок  реалізації 
енергозберігаючих заходів.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми Програми
Основними шляхами та засобами розв’язання проблем Програми є:

оптимізації  виробничої  та  територіальної  інфраструктури  житлово-комунального 
господарства відповідно до потреб населення; створення умов для надійного і безпечного 
надання  житлово-комунальних  послуг  за  доступними  цінами,  які  стимулюють 
енергозбереження;  оновлення  виробничої  бази  галузі  з  урахуванням  новітніх  досягнень 
науково-технічного  прогресу,  запровадження  інноваційної  моделі  розвитку  житлово-
комунального господарства; підвищення ефективності використання енергоносіїв та інших 
ресурсів,  радикального  зниження  енергоємності  виробництва,  підвищення 
енергоефективності  будинків,  створення  стимулів  і  умов  для  переходу  економіки  на 
раціональне використання й економне витрачання енергоресурсів; стимулювання приватної 
підприємницької ініціативи у виконанні завдань розвитку житлового фонду та комунальної 
інфраструктури; поліпшення якості управління житлом та комунальною інфраструктурою. 

Реформування галузі здійснюється шляхом формування відповідно до вимог світових 
стандартів  ринку  житла,  запровадження  недискримінаційних  економічних  відносин  між 
суб’єктами ринку та державою з поступовим обмеженням функцій держави як суб’єкта 



господарювання  та  посиленням  її  впливу  на  формування  ринкової  інфраструктури,  що 
передбачає: 
стимулювання  інноваційної,  інвестиційної  та  енергозбережної  активності  суб’єктів 
господарювання; підвищення енергоефективності галузі шляхом зменшення обсягів втрат 
паливно-енергетичних  ресурсів,  зниження  енергоємності  виробництва  окремих  видів 
продукції  (послуг);  розроблення  прозорого  механізму  формування  цін  і  тарифів  на 
продукцію та послуги підприємств, що провадять діяльність у житлово-комунальній сфері.

Програма визначає завдання, пріоритетні напрями, етапи та можливі шляхи реалізації 
реформ.
• утримання території у належному стані, санітарного очищення, збереження об'єктів 

загального користування, а також природних ландшафтів, інших природних комплексів і 
об'єктів;
• утримання і раціональне використання будівель, інженерних споруд та об'єктів які 

розташовані на території громади;
• озеленення та утримання в належному стані прибудинкових територій, дворів, парків, 

площ,  вулиць,  кладовищ,  братських  могил,  обладнання  дитячих  імайданчиків,  ремонту 
вулиць і тротуарів, інших об'єктів;
• зменшення споживання енергоресурсів як в кількісному вираженні так і в обсягах 

витрат;

4. Строки та етапи виконання Програми
Програми передбачена на 2024-2025 роки.
Строк реалізації Програми становить 2 роки.
Програма виконується в один етап.

 
5. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрямами  діяльності  Програми  є  забезпечення відновлення  та  покращення 
благоустрою міста та сіл, формування цілісного архітектурного середовища з врахуванням 
інженерної  інфраструктури  вулично-дорожньої  мережі  та  в  цілому  покращення  стану 
дизайну міста та сіл і життя його жителів. Напрями діяльності та заходи виконання Програми 
наведені у Додатку 2.

6. Ресурсне забезпечення виконання Програми
 Фінансування заходів програми здійснюється за рахунок місцевого бюджету, державного 

бюджету та інших джерел не заборонених чинним законодавством України.  Орієнтовний 
обсяг фінансового забезпечення наведено у Додатку 3 до Програми.

7. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми
 Відповідальним  виконавцем  Програми  є  Управління  житлового-комунального 

господарства  та  інфраструктури  Роздільнянської  міської  ради.  Організації-співвиконавці 
програми є Роздільнянська міська рада Одеської області, Управління житлово-комунального 
господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради, КП «Роздільнянський міський 
водоканал», КП «Виноградарське», Єреміївське КП«Мрія», КП «Роздільнатеплокомуненерго»

 Поточний контроль за виконанням Програми здійснює Управління житлово-комунального 
господарства  та  інфраструктури  Роздільнянської  міської  ради,  постійна  комісія  з  питань 
житлово-комунального  господарства,  управління  комунальною  власністю,  благоустрою, 
екології, транспорту та підприємництва.

 Управління  житлово-комунального  господарства  та  інфраструктури  Роздільнянської 
міської ради щорічно звітує Роздільнянській міській раді про виконання заходів Програми.



8. Очікувані кінцеві результати виконання програми, визначення її ефективності
Очікувані результати виконання програми за 2024-2025 та по програмі в цілому в межах 
бюджетних  асигнувань  характеризуються  результативними  показниками  викладеними  у 
Додатку 4 до Програми та передбачають відновлення та покращення благоустрою міста та 
сіл,  формування  цілісного  архітектурного  середовища  з  врахуванням  інженерної 
інфраструктури вулично-дорожньої мережі та в цілому покращення стану дизайну міста та 
сіл і життя його жителів.



Додаток 1
до Програми 

Паспорт
Програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою 

Роздільнянської міської територіальної громади на 2024-2025 роки 

1 Назва програми
Програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою 
Роздільнянської міської територіальної громади на 2024-2025 роки

2
Ініціатор розроблення
Програми

Виконавчий комітет Роздільнянської міської ради Одеської області

3 Підстави для розробки

Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього 
природного середовища», «Про відповідальність підприємств, їх 
об'єднань, установ і організацій за правопорушення в сфері 
містобудування», «Про енергозбереження», «Про забезпечення 
санітарного та епідеміологічного благополуччя населення»

4 Розробник Програми УЖКГІ Роздільнянської міської ради
5 Співрозробники Програми -

6
Відповідальний виконавець 
Програми

УЖКГІ Роздільнянської міської ради

7
Організації-співвиконавці 
програми

Роздільнянська міська рада Одеської області, УЖКГІ Роздільнянської 
міської ради, КП «Роздільнянський міський водоканал», КП 
«Виноградарське», Єреміївське КП«Мрія», КП 
«Роздільнатеплокомуненерго»

8 Мета

Задоволення потреб населення і господарського комплексу в житлово-
комунальних послугах належної якості відповідно до встановлених 
нормативів і стандартів, забезпечення екологічної безпеки та санітарного 
благополуччя населення, створення комфортних та безпечних умов для 
життєдіяльності населення, ефективне використання бюджетних коштів та 
енергетичних ресурсів за рахунок реалізації енергозберігаючих заходів.

9 Термін реалізації Програми  2024-2025 роки

10
Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації програми

 13812419 грн

всього  13812419 грн
у тому числі:

10.1 кошти державного бюджету -
10.2 кошти міського бюджету  13812419 грн
10.3 кошти інших джерел  0,00 грн.

11
Очікувані результати 
виконання

Відновлення та покращення благоустрою міста та сіл , формування 
цілісного архітектурного середовища з врахуванням інженерної 
інфраструктури вулично-дорожньої мережі та в цілому покращення стану 
дизайну міста та сіл і життя його жителів.

12 Контроль за виконанням
УЖКГІ Роздільнянської міської ради, постійно діюча комісія міської ради 
з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною 
власністю,благоустрою, екології, транспорту та підприємництва.



Додаток 2
 до Програми

 Напрями діяльності та заходи програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою Роздільнянської міської територіальної громади на на 2024-2025 роки
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Відшкодування витрат на функціонування відділу 
благоустрою при КП «Роздільнянський міський водоканал»

протягом
2024-2025 рр.
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2 Відшкодування витрат на функціонування відділу 
благоустрою при КП «Виноградарське»

протягом
2024-2025 рр.

КП Виноградарське Міський 
бюджет

530022 0 530022

3 Відшкодування витрат на функціонування відділу 
благоустрою при КП «Мрія»

протягом
2024-2025 рр.

КП Мрія Міський 
бюджет

765640 0 765640

4
Освітлення вулиць Роздільнянської міської територіальної 
громади

протягом
2024-2025 рр.

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

3007557 0 3007557

5
Створення матеріального резерву для ліквідації наслідків 
стихійного лиха, аварійної та надзвичайної ситуації

протягом
2024-2025 рр.

Роздільнянська міська рада
Міський 
бюджет

100016 0 100016

6
Видатки із благоустрою населених пунктів – утримання 
вулиць і доріг комунальної власності в населених пунктах у 
зимовий період

протягом
2024-2025 рр.

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

199000 0 199000

7
Технічне обслуговування внутрішньо будинкових газових 
мереж багатоквартирних будинків

протягом
2024-2025 рр.

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

0 0 0

8
Надання доступу до ліфтових приміщень багатоквартирних 
будинків за допомогою мережі інтернет

протягом
2024-2025 рр.

КП «Роздільнянський міський 
водоканал»

Міський 
бюджет

3744 0 3744

9
Підготовка до опалювального сезону придбання матеріалів, 
будівельних матеріалі, інвентарю та інструментів для 
проведення ремонтних робіт господарським способом

протягом
2024-2025 рр.

КП Роздільнатеплокомуненерго
Міський 
бюджет

300000 0 300000

10 Придбання матеріалів для господарської діяльності
протягом

2024-2025 рр.
УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

128000 0 128000

11 Придбання матеріалів для господарської діяльності
протягом

2024-2025 рр.
УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

279000 0 279000

12 Придбання матеріалів для господарської діяльності протягом
2024-2025 рр.

КП «Роздільнянський міський 
водоканал»

Міський 
бюджет

2129000 0 2129000

13 Послуги з очищення систем каналізації протягом
2024-2025 рр.

КП «Роздільнянський міський 
водоканал»

Міський 
бюджет

0 0 0

14 Експлуатаційне утримання автомобільної дороги загального 
користування місцевого значення О 160506 Залізнична 
станція Вигода – м. Роздільна

протягом
2024-2025 рр.

Управління ЖКГ, ДП «Служба 
місцевих доріг», Фінансове 
управління міської ради

Міський 
бюджет

0 0 0

15 Експлуатаційне утримання автомобільної дороги загального 
користування місцевого значення С161901 Роздільна-
Старостине – Надія

протягом
2024-2025 рр.

ДП «Служба місцевих доріг», 
Фінансове управління міської 
ради

Міський 
бюджет

1000000 0 1000000
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16 Благоустрій населених пунктів – придбання сміттєвих баків
протягом

2024-2025 рр.
УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

85000 0 85000

17

Комплексні інженерні послуги з виготовлення технічної 
документації з нормативної грошової оцінки земель 
Роздільнянської міської територіальної громади 
Роздільнянського району Одеської області

протягом
2024-2025 рр.

 Роздільнянська міська рада
Міський 
бюджет

200000 0 200000

18
Придбання предметів та матеріалів для утримання мереж 
зовнішнього освітлення

протягом
2024-2025 рр.

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

99900 0 99900

19

Благоустрій населених пунктів – капітальний ремонт (роботи 
по відновленню працездатності) обладнання зовнішнього 
освітлення з використанням енергозберігаючого обладнання, 
у зв’язку з реконструкцією Роздільнянською дільницею 
Біляївського РЕМ, м. Роздільна Одеської області, пл-10кВ 
(Автопарк) на об’єкті благоустрою Роздільнянської міської 
територіальної громади: по вул. Шевченка (від пров. 
Шевченка до вул. Європейська) м. Роздільна Одеської 
області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

27391 0 27391

20

Благоустрій населених пунктів – капітальний ремонт (роботи 
по відновленню працездатності) обладнання зовнішнього 
освітлення з використанням енергозберігаючого обладнання, 
у зв’язку з реконструкцією Роздільнянською дільницею 
Біляївського РЕМ, м. Роздільна Одеської області, пл-10кВ 
(Автопарк) на об’єкті благоустрою Роздільнянської міської 
територіальної громади: по вул. 1-го Травня (від будинку №2 
до вул. Джерельна) м. Роздільна Одеської області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

49049 0 49049

21

Благоустрій населених пунктів – капітальний ремонт (роботи 
по відновленню працездатності) обладнання зовнішнього 
освітлення з використанням енергозберігаючого обладнання, 
у зв’язку з реконструкцією Роздільнянською дільницею 
Біляївського РЕМ, м. Роздільна Одеської області, пл-10кВ 
(Автопарк) на об’єкті благоустрою Роздільнянської міської 
територіальної громади: по вул. Джерельна (від вул. 
Я.Мудрого до вул. Старобазарна) м. Роздільна Одеської 
області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

44636 0 44636

22

Благоустрій населених пунктів – капітальний ремонт (роботи 
по відновленню працездатності) обладнання зовнішнього 
освітлення з використанням енергозберігаючого обладнання, 
у зв’язку з реконструкцією Роздільнянською дільницею 
Біляївського РЕМ, м. Роздільна Одеської області, пл-10кВ 
(Автопарк) на об’єкті благоустрою Роздільнянської міської 
територіальної громади: по вул. Я.Мудрого (від вул. 
Європейська до вул. Шевченка) м. Роздільна Одеської 
області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

28924 0 28924

23
Поточний ремонт дорожнього покриття дороги комунальної 
власності – вул. Європейська, м. Роздільна Одеської області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

81 900 0 81 900

24
Поточний ремонт дорожнього покриття дороги комунальної 
власності – вул. Ярослава Мудрого від вул. Європейська до 
вул. Шевченка, м. Роздільна Одеської області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

25 200 0 25 200



25
Поточний ремонт дорожнього покриття дороги комунальної 
власності – вул. Привокзальна, м. Роздільна Одеської області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

100 800 0 100 800

26
Поточний ремонт дорожнього покриття дороги комунальної 
власності – вул.1-го Травня, від вул. Європейська до вул. 
Запрудна, м. Роздільна Одеської області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

17 640 0 17 640

27
Поточний ремонт дорожнього покриття дороги комунальної 
власності – вул. Балківська, від буд. №1 до буд. №14, м. 
Роздільна Одеської області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

122 220 0 122 220

28
Поточний ремонт дорожнього покриття дороги комунальної 
власності – вул. Стуса Василя, від буд.№1 до буд. №8, м. 
Роздільна Одеської області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

116996 0 116996

29
Поточний ремонт дорожнього покриття дороги комунальної 
власності – вул. І.Франка, від буд № 1 до буд. №17, м. 
Роздільна Одеської області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

127691 0 127691

30
Поточний ремонт дорожнього покриття дороги комунальної 
власності – вул. Затишна, від буд. №161 до вул. Святого 
Інокентія, м. Роздільна Одеської області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

189672 0 189672

31
Поточний ремонт дорожнього покриття дороги комунальної 
власності – вул. Північна, від буд. №4 до вул. Європейська, 
м. Роздільна Одеської області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

172578 0 172578

32
Поточний ремонт дорожнього покриття дороги комунальної 
власності – вул. Малинова, м. Роздільна Одеської області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

97547 0 97547

33
Поточний ремонт дорожнього покриття дороги комунальної 
власності – вул. Молодіжна, від вул. Джерельна до вул. 
Польова, Роздільна Одеської області

протягом
2024-2025 рр

УЖКГІ Роздільнянської міської 
ради

Міський 
бюджет

199756
0

199756

ВСЬОГО: 13812419 0 13812419



 Додаток 3

 Орієнтовний обсяг фінансового забезпечення 
Програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою 

Роздільнянської міської територіальної громади на 2024-2025 роки

Джерела фінансування

Роки виконання 
програми

Усього обсяг 
фінансування 

(грн)
2024 2025

Державний бюджет 0 0
Місцевий бюджет 13812419 0 13812419
Інші джерела 0 0 0
Всього: 13812419 0 13812419



Додаток 4 
до Програми

Результативні показники
Програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою 

Роздільнянської міської територіальної громади на 2024-2025 роки 

Захід
програми

Група 
результативних 

показників
Назва результативного показника

Одиниця 
виміру

Обсяги

2024 рік 2025 рік

Відшкодування витрат на 
функціонування відділу благоустрою при 
КП «Роздільнянський міський водоканал»

Затрат

Обсяг видатків на відшкодування витрат на функціонування відділу 
благоустрою при КП «Роздільнянський міський водоканал»:

грн

3 583 540,0 0

- Обсяг видатків на заробітну плату з нарахуваннями 3443540 0
- Обсяг видатків на паливно-мастильні матеріали 50000 0
- Обсяг видатків на предмети, матеріали та обладнання для дільниць 
благоустрою

90000 0

Продукту
Кількість штатних одиниць од. 30 0
Кількість літрів ПММ, які необхідно придбати л 802 0
Кількість предметів та матеріалів, яке планується придбати од. 347 0

Ефективності
Середні витрати на оплату праці 1 працівника на рік

грн
114784,66 0

Середній обсяг видатків придбання одного літру ПММ 62,41 0
Середні витрати на придбання одного предмету та матеріалу 259,36 0

Якості Забезпечення санітарного благополуччя населення % 67 0

Відшкодування витрат на 
функціонування відділу благоустрою при 
КП «Виноградарське»

Затрат

Обсяг видатків на відшкодування витрат на функціонування відділу 
благоустрою при КП «Виноградарське»:

грн

530022 0

- Обсяг видатків на заробітну плату з нарахуваннями 472 872 0
- Обсяг видатків на паливно-мастильні матеріали 51280 0
- Обсяг видатків на предмети, матеріали та обладнання для
дільниць благоустрою

5870 0

Продукту
Кількість штатних одиниць од. 3 0
Кількість літрів ПММ, які необхідно придбати л. 821 0
Кількість предметів та матеріалів, яке планується придбати од. 31 0

Ефективності
Середні витрати на оплату праці 1 працівника на рік

грн
157624,00 0

Середній обсяг видатків придбання одного літру ПММ 62,41 0
Середні витрати на придбання одного предмету та матеріалу 189,11 0

Якості Забезпечення санітарного благополуччя населення % 67 0

Відшкодування витрат на 
функціонування відділу благоустрою при 
КП «Мрія»

Затрат

Обсяг видатків на Відшкодування витрат на функціонування відділу 
благоустрою при КП «Мрія»:

грн

765640 0

- Обсяг видатків на заробітну плату з нарахуваннями 679640 0
- Обсяг видатків на паливно-мастильні матеріали 29030 0
- Обсяг видатків на предмети, матеріали та обладнання для
дільниць благоустрою

56970 0

Продукту
Кількість штатних одиниць од. 5 0
Кількість літрів ПММ, які необхідно придбати л. 465 0
Кількість предметів та матеріалів, яке планується придбати од. 301 0

Ефективності
Середні витрати на оплату праці 1 працівника на рік

грн.
135928 0

Середній обсяг видатків придбання одного літру ПММ 62,41 0
Середні витрати на придбання одного предмету та матеріалу 189,11 0



Якості Забезпечення санітарного благополуччя населення % 67 0

Освітлення вулиць Роздільнянської 
міської територіальної громади

Затрат
Обсяг видатків на освітлення вулиць Роздільнянської міської 
територіальної громади

грн 3007557,0 0

Продукту
Орієнтовний обсяг споживання електроенергії для забезпечення 
освітлення вулиць Роздільнянської міської територіальної громади 
на рік

квт*год 375945 0

Ефективності
Середня вартість одного квт*год електроенергії для забезпечення 
освітлення вулиць Роздільнянської міської територіальної громади

грн 8 0

Якості Відсоток освітлення вулиць громади % 57,23 0

Створення матеріального резерву для 
ліквідації наслідків стихійного лиха, 
аварійної та надзвичайної ситуації

Затрат
Обсяг видатків на створення матеріального резерву для ліквідації 
наслідків стихійного лиха, аварійної та надзвичайної ситуації

грн 100016,0 0

Продукту
Кількість пально-мастильних матеріалів, які планується придбати 
для створення матеріального резерву л 1905 0

Ефективності
Середні витрати на придбання 1-го літру пально-мастильних 
матеріалів

грн 52,50 0

Якості
Вдосконалення заходів щодо створення безпечних умов для 
життєдіяльності населення

% 24,93 0

Видатки із благоустрою населених 
пунктів – утримання вулиць і доріг 
комунальної власності в населених 
пунктах у зимовий період

Затрат

Утримання вулиць і доріг комунальної власності в населених 
пунктах у зимовий період:

- Очищення проїжджої частини дороги від снігу, який щойно 
випав та при патрульному очищенні снігоочисником

км прох. 87,522 0

- Розсипання протиожеледних матеріалів розподілювачем. 
Ширина розподілення матеріалів 6 м.

м2 432610 0

Продукту

Заплановане очищення проїжджої частини дороги від снігу, який 
щойно випав та при патрульному очищенні снігоочисником

км прох. 87,522 0

Заплановане розсипання протиожеледних матеріалів 
розподілювачем. Ширина розподілення матеріалів 6 м.

м2 218805 0

Ефективності

Середні витрати на очищення доріг від снігу та підсипку 
протиожеледним матеріалом

грн
Очищення проїжджої частини дороги від снігу, який щойно випав та 
при патрульному очищенні снігоочисником 1 км прох

0,87 0

Розсипання протиожеледних матеріалів розподілювачем. Ширина 
розподілення матеріалів 6 м. 1м2

91,86 0

Якості Відсоток розчищених доріг від загальної потреби % 75,29 0

Надання доступу до ліфтових приміщень 
багатоквартирних будинків за 
допомогою мережі інтернет

Затрат
Обсяг видатків на надання доступу до ліфтових приміщень 
багатоквартирних будинків за допомогою мережі інтернет

грн 3744,0 0

Продукту Кількість ліфтових приміщень, які потребують систему доступу прим. 9 0

Ефективності
Середні витрати на забезпеченням доступом за допомогою мережі 
інтернет одного ліфтового приміщення, на рік

грн 416 0

Якості
Забезпечення мешканців багатоквартирних будинків по вул. 
Молодіжна, будинки № 38, 71, 73 м. Роздільна Одеської області 
доступом до ліфтових приміщень за допомогою мережі інтернет

% 100 0

Підготовка до опалювального сезону 
придбання матеріалів, будівельних 
матеріалі, інвентарю та інструментів 
для проведення ремонтних робіт 
господарським способом

Затрат
Обсяг видатків на підготовку до опалювального сезону придбання 
матеріалів, будівельних матеріалі, інвентарю та інструментів для 
проведення ремонтних робіт господарським способом

грн 300000,0 0

Продукту
Кількість предметів та матеріалів довгострокового користування, яке 
планується придбати КП Теплокомуненерго

од. 273 0



Ефективності
Середні витрати на придбання 1-ї одиниці матеріалів, будівельних 
матеріалі, інвентарю та інструментів

грн 1099 0

Якості Відсоток забезпечення котелень необхідним обладнанням % 71,43 0

Придбання матеріалів для господарської 
діяльності

Затрат
Обсяг видатків на придбання матеріалів для господарської 
діяльності для КП «Виноградарське» 

грн 128000,0 0

Продукту
Кількість предметів та матеріалів довгострокового користування, яке 
планується придбати КП «Виноградарське» 

од. 4 0

Ефективності
Середні витрати на придбання одного предмету та матеріалу КП 
«Виноградарське» 

грн 3200 0

Якості
Відсоток забезпечення артезіанських свердловин резервними 
насосами

% 56,36 0

Придбання матеріалів для господарської 
діяльності

Затрат
Обсяг видатків на придбання матеріалів для господарської 
діяльності для Єреміївського КП «Мрія»

грн 279000,0 0

Продукту
Кількість предметів та матеріалів довгострокового користування, яке 
планується придбати Єреміївське КП «Мрія»

од. 3 0

Ефективності
Середні витрати на придбання одного предмету та матеріалу 
Єреміївське КП «Мрія»

грн 93000 0

Якості
Відсоток забезпечення артезіанських свердловин резервними 
насосами

% 95,88 0

Придбання матеріалів для господарської 
діяльності

Затрат
Обсяг видатків на придбання матеріалів для господарської 
діяльності

грн 2129000,0 0

Продукту
Кількість предметів та матеріалів довгострокового користування, яке 
планується придбати КП «Роздільнянський міський водоканал»

од. 1846 0

Ефективності
Середні витрати на придбання одного предмету та матеріалу для КП 
«Роздільнянський міський водоканал»

грн 1153,3 0

Якості
Відсоток забезпечення артезіанських свердловин резервними 
насосами

% 100 0

Експлуатаційне утримання 
автомобільної дороги загального 
користування місцевого значення 
С161901 Роздільна-Старостине – Надія

Затрат
Обсяг видатків на експлуатаційне утримання автомобільної дороги 
загального користування місцевого значення С161901 Роздільна-
Старостине-Надія

грн 1000000,0 0

Продукту Кількість м2 доріг, яка потребує експлуатаційного утримання м2 877 0
Ефективності Середні витрати на експлуатаційне утримання 1 м2 дороги грн 1140,25 0

Якості
Рівень забезпечення експлуатаційного утримання автомобільної 
дороги загального користування місцевого значення С161901 
Роздільна-Старостине-Надія відносно наявної потреби

% 100 0

Благоустрій населених пунктів – 
придбання сміттєвих баків

Затрат
Обсяг видатків на благоустрій населених пунктів – придбання 
сміттєвих баків

грн 85000,0 0

Продукту Кількість сміттєвих баків, які планується придбати шт. 8 0
Ефективності Середні витрати на придбання 1-го сміттєвого баку грн 10625 0
Якості Відсоток заміни зношених сміттєвих баків % 0,55 0

Комплексні інженерні послуги з 
виготовлення технічної документації з 
нормативної грошової оцінки земель 
Роздільнянської міської
територіальної громади 
Роздільнянського району Одеської 
області

Затрат
Обсяг видатків на комплексні інженерні послуги з виготовлення 
технічної документації з нормативної грошової оцінки земель 
Роздільнянської міської територіальної громади

грн. 200000 0

Продукту Кількість земель, грошову оцінку яких, планується провести га 76690 0
Ефективності Середні витрати на проведення грошової оцінки одного га. земель 

Роздільнянської міської територіальної громади
грн 2,6 0

Якості Рівень забезпечення виготовлення технічної документації з 
нормативної грошової оцінки земель Роздільнянської міської 

% 100 0



територіальної громади, відносно наявної потреби

Придбання предметів та матеріалів для 
утримання мереж зовнішнього 
освітлення

Затрат
Придбання ремонтного фонду для утримання мереж зовнішнього 
освітлення

грн 99900 0

Продукту Відновлення роботи світлоточок за рахунок ремонтного фонду од. 110 0

Ефективності
Середня вартість відновлення роботи однієї світлоточки зовнішнього 
освітлення

грн 908,18 0

Якості
Покриття потреби у матеріалах для забезпечення безперебійної 
роботи мереж зовнішнього освітлення % 93,93 0

Благоустрій населених пунктів – 
капітальний ремонт (роботи по 
відновленню працездатності) 
обладнання зовнішнього освітлення з 
використанням енергозберігаючого 
обладнання, у зв’язку з реконструкцією 
Роздільнянською дільницею Біляївського 
РЕМ, м. Роздільна Одеської області, пл-
10кВ (Автопарк) на об’єкті благоустрою 
Роздільнянської міської територіальної 
громади: по вул. Шевченка (від пров. 
Шевченка до вул. Європейська) м. 
Роздільна Одеської області

Затрат

Обсяг видатків на капітальний ремонт (роботи по відновленню 
працездатності) обладнання зовнішнього освітлення з 
використанням енергозберігаючого обладнання по вул. Шевченка 
(від пров. Шевченка до вул. Європейська) м. Роздільна Одеської 
області

грн 27391 0

Продукту
Протяжність мережі зовнішнього освітлення, яка потребує 
капітального ремонту

м 350 0

Ефективності
Середня вартість проведення капітального ремонту 1-го погонного 
метру мережі зовнішнього освітлення

грн 78,26 0

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці % 29,17 0

Благоустрій населених пунктів – 
капітальний ремонт (роботи по 
відновленню працездатності) 
обладнання зовнішнього освітлення з 
використанням енергозберігаючого 
обладнання, у зв’язку з реконструкцією 
Роздільнянською дільницею Біляївського 
РЕМ, м. Роздільна Одеської області, пл-
10кВ (Автопарк) на об’єкті благоустрою 
Роздільнянської міської територіальної 
громади: по вул. 1-го Травня (від будинку 
№2 до вул. Джерельна) м. Роздільна 
Одеської області

Затрат

Обсяг видатків на капітальний ремонт (роботи по відновленню 
працездатності) обладнання зовнішнього освітлення з 
використанням енергозберігаючого обладнання по вул. 1-го Травня 
(від будинку №2 до вул. Джерельна) м. Роздільна Одеської області

грн 49049 0

Продукту
Протяжність мережі зовнішнього освітлення, яка потребує 
капітального ремонту

м 505 0

Ефективності
Середня вартість проведення капітального ремонту 1-го метру 
мережі зовнішнього освітлення

грн 97,12 0

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці % 30,98 0

Благоустрій населених пунктів – 
капітальний ремонт (роботи по 
відновленню працездатності) 
обладнання зовнішнього освітлення з 
використанням енергозберігаючого 
обладнання, у зв’язку з реконструкцією 
Роздільнянською дільницею Біляївського 
РЕМ, м. Роздільна Одеської області, пл-
10кВ (Автопарк) на об’єкті благоустрою 
Роздільнянської міської територіальної 
громади: по вул. Джерельна (від вул. 
Я.Мудрого до вул. Старобазарна) м. 
Роздільна Одеської області

Затрат

Обсяг видатків на капітальний ремонт (роботи по відновленню 
працездатності) обладнання зовнішнього освітлення з 
використанням енергозберігаючого обладнання по вул. Джерельна 
(від вул. Я.Мудрого до вул. Старобазарна) м. Роздільна Одеської 
області

грн 44636 0

Продукту
Протяжність мережі зовнішнього освітлення, яка потребує 
капітального ремонту

м 435 0

Ефективності
Середня вартість проведення капітального ремонту 1-го метру 
мережі зовнішнього освітлення

грн 102,61 0

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці % 38,16 0

Благоустрій населених пунктів – Затрат Обсяг видатків на капітальний ремонт (роботи по відновленню грн 28924 0



капітальний ремонт (роботи по 
відновленню працездатності) 
обладнання зовнішнього освітлення з 
використанням енергозберігаючого 
обладнання, у зв’язку з реконструкцією 
Роздільнянською дільницею Біляївського 
РЕМ, м. Роздільна Одеської області, пл-
10кВ (Автопарк) на об’єкті благоустрою 
Роздільнянської міської територіальної 
громади: по вул. Я.Мудрого (від вул. 
Європейська до вул. Шевченка) м. 
Роздільна Одеської області

працездатності) обладнання зовнішнього освітлення з 
використанням енергозберігаючого обладнання по вул. Я.Мудрого 
(від вул. Європейська до вул. Шевченка) м. Роздільна Одеської 
області

Продукту
Протяжність мережі зовнішнього освітлення, яка потребує 
капітального ремонту

м 300 0

Ефективності
Середня вартість проведення капітального ремонту 1-го метру 
мережі зовнішнього освітлення

грн 96,41 0

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці % 29,7 0

Поточний ремонт дорожнього 
покриття дороги комунальної власності 
– вул. Європейська, м. Роздільна Одеської 
області

Затрат
Обсяг видатків на відновлення пошкодженого дорожнього полотна 
за осінньо-зимовий період

грн 81900

Продукту Пошкодження дорожнього полотна за осінньо-зимовий період м2 130

Ефективності Вартість відновлення 1-ого м2 грн 630

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці. % 0,65

Поточний ремонт дорожнього 
покриття дороги комунальної власності 
– вул. Ярослава Мудрого від вул. 
Європейська до вул. Шевченка, м. 
Роздільна Одеської області

Затрат
Обсяг видатків на відновлення пошкодженого дорожнього полотна 
за осінньо-зимовий період

грн 25200

Продукту Пошкодження дорожнього полотна за осінньо-зимовий період м2 40

Ефективності Вартість відновлення 1-ого м2 грн 630

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці. % 0,78

Поточний ремонт дорожнього 
покриття дороги комунальної власності 
– вул. Привокзальна, м. Роздільна 
Одеської області

Затрат
Обсяг видатків на відновлення пошкодженого дорожнього полотна 
за осінньо-зимовий період

грн 100800

Продукту Пошкодження дорожнього полотна за осінньо-зимовий період м2 160

Ефективності Вартість відновлення 1-ого м2 грн 630

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці. % 3,9

Поточний ремонт дорожнього 
покриття дороги комунальної власності 
– вул.1-го Травня, від вул. Європейська до 
вул. Запрудна, м. Роздільна Одеської 
області

Затрат
Обсяг видатків на відновлення пошкодженого дорожнього полотна 
за осінньо-зимовий період

грн. 17640

Продукту Пошкодження дорожнього полотна за осінньо-зимовий період м2 28

Ефективності Вартість відновлення 1-ого м2 грн 630

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці. % 0,34

Поточний ремонт дорожнього 
покриття дороги комунальної власності 
– вул. Балківська, від буд. №1 до буд. 
№14, м. Роздільна Одеської області

Затрат
Обсяг видатків на відновлення пошкодженого дорожнього полотна 
за осінньо-зимовий період

грн 122200

Продукту Пошкодження дорожнього полотна за осінньо-зимовий період м2 194

Ефективності Вартість відновлення 1-ого м2 грн 630

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці. % 9,15



Поточний ремонт дорожнього 
покриття дороги комунальної власності 
– вул. Стуса Василя, від буд.№1 до буд. 
№8, м. Роздільна Одеської області

Затрат
Обсяг видатків на відновлення пошкодженого дорожнього полотна 
за осінньо-зимовий період

грн 116996

Продукту Пошкодження дорожнього полотна за осінньо-зимовий період м2 960

Ефективності Вартість відновлення 1-ого м2 грн 127,87

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці. % 24,0

Поточний ремонт дорожнього 
покриття дороги комунальної власності 
– вул. І.Франка, від буд № 1 до буд. №17, 
м. Роздільна Одеської області

Затрат
Обсяг видатків на відновлення пошкодженого дорожнього полотна 
за осінньо-зимовий період

грн 127691

Продукту Пошкодження дорожнього полотна за осінньо-зимовий період м2 1600

Ефективності Вартість відновлення 1-ого м2 грн 79,81

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці. % 45,71

Поточний ремонт дорожнього 
покриття дороги комунальної власності 
– вул. Затишна, від буд. №161 до вул. 
Святого Інокентія, м. Роздільна 
Одеської області

Затрат
Обсяг видатків на відновлення пошкодженого дорожнього полотна 
за осінньо-зимовий період

грн 189672

Продукту Пошкодження дорожнього полотна за осінньо-зимовий період м2 5000

Ефективності Вартість відновлення 1-ого м2 грн 37,93

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці. % 43,48

Поточний ремонт дорожнього 
покриття дороги комунальної власності 
– вул. Північна, від буд. №4 до вул. 
Європейська, м. Роздільна Одеської 
області

Затрат
Обсяг видатків на відновлення пошкодженого дорожнього полотна 
за осінньо-зимовий період

грн 172578

Продукту Пошкодження дорожнього полотна за осінньо-зимовий період м2 3400

Ефективності Вартість відновлення 1-ого м2 грн 50,76

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці. % 81,93

Поточний ремонт дорожнього 
покриття дороги комунальної власності 
– вул. Малинова, м. Роздільна Одеської 
області

Затрат
Обсяг видатків на відновлення пошкодженого дорожнього полотна 
за осінньо-зимовий період

грн 97547

Продукту Пошкодження дорожнього полотна за осінньо-зимовий період м2 100

Ефективності Вартість відновлення 1-ого м2 грн 975,47

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці. % 1,5

Поточний ремонт дорожнього 
покриття дороги комунальної власності 
– вул. Молодіжна, від вул. Джерельна до 
вул. Польова, Роздільна Одеської області

Затрат
Обсяг видатків на відновлення пошкодженого дорожнього полотна 
за осінньо-зимовий період

грн 199756

Продукту Пошкодження дорожнього полотна за осінньо-зимовий період м2 3504

Ефективності Вартість відновлення 1-ого м2 грн 57

Якості Відсоток відновлення, від загальної протяжності вулиці % 22,32
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